

今日德州

城事

正月十六迎来最后的客流高峰

三站两万多人“往外走”



25日上午，德州火车站内的旅客在临时候车区排队等待上车。本报记者 马志勇 摄

本报2月25日讯(记者 王乐伟 郭光普 通讯员 赵双 高彬) 25日,记者从德州火车站、高铁德州东站及德州汽车总站了解到,元宵节过后,三站均迎来春运最后一波客流行高峰。此次高峰预计将持续两三天,主要以学生客流和农民工客流为主。

正月十五过后,随着春节结束,学生陆续开学,务工人员返程,车站近期迎来农民工流和学生流高峰。25日,记者在德州火车站售票大厅内看到,所有窗口前都排满了等待买票的旅客,自动售票机前也早已满员。火

车站工作人员介绍称,24日(正月十五)当天截至24时,车站上车人数总共7800余人次,窗口售票4000余张,25日(正月十六)截至16点,窗口售票已经达到4145张,上车人数7366人,预计当天发送人数超过一万人。

同时,京沪高铁德州东站发送旅客也有了一定程度的增长。目前,东站客流以返校学生、外出务工人员为主,也包括一些参加艺考的学生和部分探亲人员。德州火车站和东站的工作人员均表示,按照常规,过完正月十五将是春运期间最后一波客流高峰,目前

暂无加车、减车及时刻调整情况,具体可咨询站内工作人员及站内公告。

“正月十五过后,不少高校的开学时间都在正月十六左右,农民工客流和学生流就多起来了。”德州汽车总站工作人员介绍,车站25日发送旅客12096人次,这次客流高峰也是春运最后一拨客流高峰,以农民工流为主。而在线路方面,省内短途线路运力较为充足,往天津、北京、石家庄、保定方向的线路客流比较集中,都安排了加班车辆,票源方面充足,旅客均能随到随走。

场外“代招族”路边抢生意

100元就承诺帮企业招工

本报2月25日讯(记者 李榕) 25日,记者从市人才市场上了解到,节后招聘高峰火了“代招族”,一些临时代招机构趁机在招聘会现场做起生意:“交上100块就能帮你招聘!”

2月25日上午,“春风行动”专场招聘会在市人力资源市场内和德州市就业办职业中心外同时进行。记者发现在市就业办职业中心外一侧的“马路人才市场”的代招摊位前,前来招聘和找工作的人络绎不绝,五块展板上贴了足足26张招聘广告。“想找个什么样的工作?免费做个登记吧,有合适的及时通知你!”摊位前的中

年妇女正在热情地招呼过往的求职者。

“招聘单位贴一个月招聘启事收取100元,介绍求职者去天津、北京等工厂工作,工厂支付我们100元/人。”

负责代招的工作人员高女士称,100元可以写一张招聘启事,并且连续张贴1个月。一位前来招聘的负责人经讨价还价后,以80元的价格成交。

“可能有些小的单位认为办理手续比较麻烦,不愿意进入5楼的人才资源市场参加招聘会;此外很多零工和短工等已经习惯直接在三八路人才市场外进行应聘。”市就业办劳务

输出管理科科长姚丽敏称,按照规定,进入5楼人才资源市场招聘的单位,需提供企业营业执照副本、资质证明或法人身份证件及负责招工者的身份证件。

“春节后招聘会进入高峰期,不排除有些人趁机钻空子。”姚丽敏称,正规的职业介绍机构需要有固定的办公场所、开办资金以及持有职业介绍资格证书的专业人员,取得人力资源服务许可证,并到工商行政管理机构办理企业登记注册。她建议求职者要尽量选择正规的招聘单位找工作。

时尚先锋 华丽升级

Polo 2013款炫目上市

作为2012年末车市的重头大戏,于11月底开幕的广州车展吸引了海内外几乎所有大家耳熟能详的汽车品牌参与,多款备受期待的车型齐聚一堂,让观众大饱眼福。而上海大众VW品牌则以一贯的超豪华参展阵容成为展会焦点,为观众奉献多重惊喜。其中,炫目升级的Polo 2013款以更时尚、更潮流的形象惊艳登场,为国内消费者带来了一款与时俱进,驾趣十足的精品小车。

质感造型 风格由我

作为一款年轻、时尚、动感的新时代车型,Polo 2013款的外观造

型引领着汽车设计的潮流风尚,展现刚毅简酷之感。独立远近光源前大灯光程远,角度广,显著提升夜间行车的照射效果,而钻石切割造型灯腔则使整个前脸更具神采;全新3D立体造型尾灯配合利落的尾部线条,极富视觉张力。同时,Polo 2013款还提供全新设计的15寸铝合金轮毂,动感中彰显浓厚时尚气息。

Polo 2013款新增“风潮绿”潮流配色,为帅气的外型又增添了几分清新自然的气质,为崇尚自然、自由活泼的消费者提供了新选择。风潮绿、极地白、霓虹橙、风格红、魅光蓝、劲酷黑、炫金灰、锐利银这8种车身颜色,构成了绚丽缤纷的

时尚色谱,挑动着潮人们的视觉神经。

在内饰设计上,Polo 2013款在大众汽车品牌严谨扎实的框架之下,融入更多新潮元素,备显活泼朝气。钢琴烤漆高亮黑面板呈现精致利落;细镀铬装饰条巧妙搭配整体黑色精装内饰,动感激情呼之欲出。新增的前排中央扶手,为驾驶人员提供了更为舒适的肘部支撑,在享受驾驭乐趣之余更能体验细致周到的关怀。

智臻科技 智慧保障

在外观和内饰得到细致提升的同时,Polo 2013款更运用诸多智



臻科技配置,以充满智慧的先进技术为车主带来乐趣无穷的驾乘体验,同时又提供了坚实安心的安全保障。

Polo 2013款全系车型都贴心配备了后排车窗防夹功能,以更智能的方式减少意外伤害。此外,秉承上海大众一贯严谨扎实的工艺品质,车型配备大灯高度调节、静态智能弯道辅助照明系统、智能四探头倒车雷达等辅助功能,以领先同级车型的可靠性为车内乘员提供强有力安全保障。

一直以来,上海大众汽车始终以高瞻远瞩和开拓创新的精神,不断设计出满足中国消费者需求的产品。此次推出的Polo 2013款聚集精湛细致的德系工艺、年轻时尚的气质以及诸多智臻科技于一身,必将以完善自我的成长引领未来,以卓越品质力助Polo品牌赢得更辉煌的荣耀。

德州驭达汽车销售服务有限公司
销售热线:400-0534-818转800
德州众驰汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2754222

五六人抢一套好房源

本报2月25日讯(记者 李明华 张晓琳)

25日,记者从城区房屋租赁市场上了解到,租房市场上迎来旺季,一套房源多有五六个人在抢,有的租赁公司开始延迟下班应对客源高峰。

“德城区有什么合适的房子出租?”25日,在新湖大街一家房产中介公司,询问租房的市民络绎不绝。经纪人吉帅告诉记者,从大年初七开业以来,每天都有很多人打电话或者来现场询问租房。“一套价格适中、配置齐全的房屋刚

挂上网就能被很快预定。”吉帅说,之前在中原纺织公司有一套房子刚挂上才六七个半小时,就有四五家顾客看上了。

德州宏信房产的唐经理说,新租房的多是外地打工人员或者是大学毕业生,来租房的人数较年前增加了70%-80%。一些房产中介公司为了迎合上班族的上班时间,纷纷延长了自己的下班时间。“很多人因为白天上班不方便,每天都晚上来看房,我们只好延迟下班。”

多数在建工地未开工

本报2月25日讯(记者 张晓琳 李明华)

元宵节刚过,城区大街上便四处可见刚打出的售楼广告,但与之相对的施工现场却有些冷清。

25日,记者调查多家楼盘施工工地发现,不少工地还未开工,有的甚至是大门紧闭。

在青年路的一处在建商品房工地,听不到建筑敲打声。工地的大门半开着,现场只有一两名工人。一名姓王的师傅告诉记者,他们几

个是过年在工地上留下的,目前工地还没有开工,大部分工人还没来。而往年一些工期比较紧的项目,初八就正式开工了。

随后,记者查看了五个工地,在迎宾路一家已经开工的工地上,工人杨师傅告诉记者,他也是正月十六刚刚来到德州的,工地也算是正式开工了。“现在气温还没有真正回升,工地上活也不是很多,还没真正忙起来。”杨师傅说。

海鲜价格整体回落

本报2月25日讯(见习记者 宿可磊) 25日,记者采访发现,春节后水产品市场价格整体下降。

25日上午,记者了解到,相比春节前,大部分海鲜产品价格下降。“现在小对虾、螃蟹、海蛎子比年前便宜了2块多,但销量也上不去,大家过年囤的东西估计都还没吃完,来买海鲜的寥寥无几。”迎宾大市场一水产老板王先生说。

记者在水产品区转了一圈,发现活海鲜水产品很难寻觅。“年后市场比较冷清,进了活的也不好卖,过一段时间都死了。”摊主刘女士说,“初六就开门了,一天也没几个人来买,最近都比较清闲。”

不少商家告诉记者,由于现在销量不太好,一些水产品卖完后也没再进货。“预计出了正月销量差不多就恢复正常了。”不少商家表示。